

AVVISO 3/2018 - Competitività**Comunicazione di Rettifica****20.12.2018**

Nell'Allegato n. 8 ***Istruzione dichiarazione partecipazione piano aziende***, Allegato n. 8 dell'Avviso n. 3/2018 nel punto 1.2. a pag.1, la frase seguente:

“Selezione della/e matricola/e INPS partecipante/i al Piano (la medesima matricola INPS può essere presente al massimo in due Piani dell'Avviso).”

è sostituita con:

“Selezione della matricola INPS partecipante al Piano (*la medesima matricola INPS può essere presente al massimo in un Piano dell'Avviso*).”

Per agevolare la consultazione, viene pubblicata in data odierna sul sito *internet* www.fondimpresa.it la versione dell'***Istruzione dichiarazione partecipazione piano aziende***, Allegato n. 8 dell'Avviso n. 3/2018, aggiornata con la suddetta rettifica.